

## 痴迷网络辍学, 想当主播缺钱

# “美羊羊”芙蓉街上演“贼出没”

因缺少三万先期资金无法实现自己的“游戏主播梦”, 自称在“省城网络游戏界排名前三”的姚强(化名)竟夜盗芙蓉街一网吧内的电脑, 试图以货换钱筹措资金。9月14日, 历下公安泉城路派出所将涉嫌盗窃的姚强抓获。值得一提的是, 因沉溺网络游戏荒废了学业, 刚满18岁的姚强竟从省城一重点高中辍学, 平时以替别人代练游戏谋生。



犯罪嫌疑人

文/片 本报记者 尉伟

### 四台苹果一体机丢失 每台一万多

2016年9月6日上午9时许, 芙蓉街附近一网吧的工作人员检查时突然发现: 刚购置的四台苹果一体机不见了踪影。“每台机器大约一万多元。”9月14日, 历下公安泉城路派出所民警朱连全告诉记者。这家网吧正在装修中, 还未正式对外营业, “就连网线都还没安上呢。”

调取周边监控后, 泉城路派出所民警发现了一个贼影儿: 9月6日凌晨4点半, 一名戴着帽子和“美羊羊”面具的男子趁夜溜进了这家网吧, 分四趟将四台电脑偷走。

“由于电脑还未开箱, 他就先把四台电脑由楼内整盒搬至网吧门口, 然后又一个一个运至院前街附近。”民警朱连全说, “美羊羊”应该是早有准备, 因为他来时带着一个纸箱, 由于纸箱太小, 无法将电脑整个装下, 他才放弃了使用箱子。除了戴“美羊羊”面具外, 男子在搬运路上遇到监控, 还会抬起电脑盒子遮挡自己的面部。

不过, 因院前街附近不易打

车, “美羊羊”又将四台电脑搬至泉城路, 然后乘坐出租车离去。

### 痴迷网游 梦想做主播

“当时, 出租车司机还帮着将电脑搬上车, 那时他已经将美羊羊面具扔进了附近一垃圾箱。”民警朱连全说。通过进一步调查走访, 他们很快锁定了暂住在历山路附近一小区的姚强, 并于9月6日晚8时许将其抓获。可让民警诧异的是, 行窃手法看似“老练”的美羊羊竟是一名稚气未脱的少年, “今年5月份, 姚强刚过了18岁的生日”。

而对于自己行窃的原因, 姚强向民警的解释是: 为了圆梦。姚强向民警介绍, 他是网络游戏英雄联盟中的一名高手, 水平应该能在济南排进前三名。“姚强没有正式工作, 平时靠替人打游戏代练为生, 所以他想转行做一名网络游戏主播。”民警朱连全说。如果姚强能成为一名网络游戏主播, 按照行规, 他最少能月入万元, 多则数万。

可是要成为一名网络游戏主播, 不仅需要购置相应设备, 还需要先期投入一定资金, “算下来需要三万多元钱”。而不久前, 手头拮据的姚强曾跟朋友

到芙蓉街这家网吧来玩, 发现该网吧还未正式营业, 电脑设备全新, 管理比较松散, 于是就动了“行窃电脑, 以货换钱”的歪念。

### 两年前 从一重点高中辍学

“美羊羊面具和所戴的帽子是他作案前, 花30元从路边摊买的。”事后, 民警了解到, 姚强还曾经凭借自己的努力考上了省城某重点高中。大约两年前, 姚强迷上了网络游戏, 不仅荒废了学业, 还因此辍学回了家。

“姚强的父亲和继母多次规劝无效, 就渐渐对他不管不问了。平时, 姚强和继母住在历山路附近一小区。继母做好饭就去忙别的, 而姚强从网吧回来吃完饭, 再去网吧打游戏、代练。”据民警介绍, 被抓后, 姚强还未意识到自己的行为已属违法犯罪, 还让继母“来救救他”; 姚强的继母面对民警起初并未表明身份, 而是说“自己是孩子很近很近的一个亲戚”。

对此, 民警提醒, 正在装修或未开业的商家一定要做好防范, 提高警惕, 遇到此类情况或涉警业务, 市民可及时向24小时的民生警务平台反映。

## 无理由退房

# 恒大绿洲

千亩湖山 都市生态城

石麟小学 恒大影城

R1线轻轨

中秋文化大讲堂 9.15-9.17 中央财经名家, 专家权威解读, 权威解读与名人面对面, 黄金时段, 权威解读

# 冠军品质 抢 新品大优惠

礼献中秋 82折抢奢装公园美宅 享104-151m<sup>2</sup>公园美宅 送1500元/m<sup>2</sup>奢装

24小时客服热线: 400 889 3333

恒大集团 世界500强 绿洲热线 (0531) 8735 6666 项目地址: 济南市长清大学路与凤凰路交叉口东北侧 开发商: 恒大集团 营销代理: 易居中国 全维策动: CCAD明泰机构 项目网址: www.jnhdlz.com

全球人向往的文化旅游胜地 中国海南海花岛 二期即将全球发售 揽海高层5988元/m<sup>2</sup>起 送1500元/m<sup>2</sup>精装 酒店式托管 182城火爆认筹中 享开盘85折

0531-8735 6666